

● 平马路小学五(5)班 张洧彬



















△秋韵 悦和园小学 三(2)班 田芸溪

⊲丝瓜 新程街小学教育集团一(5)班 王若汐



掩耳盗铃 稻香路小学二(4)班 曾靖哲



大嘴鸟 新华路小学二(2)班 蔡沐桐

仙人掌 建设街小学二(4)班 李定原



向日葵 新华路小学三(3)班 张艺萱



图腾部落 建设街小学一(4)班 艾祥玙

读书的乐趣

高尔基曾经说过"书籍是人类进步的阶 梯",今天就和大家分享一下我读书的感受。

我记忆中第一次读的书不是母亲买的绘 本故事,而是一套爸爸小时候看的连环画《西 游记》。这是爸爸的珍藏,里面的黑白插图很 吸引我,我会在妈妈没事的时候缠着她念给 我听。特别是晚上睡觉前,什么"齐天大圣大 闹天宫""孙悟空三打白骨精"……好听极了, 我常听得入迷,但妈妈总是读一小段就会停 下来,关灯催促我睡觉,我只能带着对下文的 期待闭上眼睛。

我上小学一年级时,妈妈送给我一本《西 游记》简版读本,我爱不释手地天天翻看,虽然

番,给他们讲里面的故事,虽然错字连篇……但 小伙伴们还是会当我的忠实听众。 听的故事多了,我爱上了自己读书。在

里面有很多不认识的字,但我还是读得津津有

味。每每看完一章节,我就会找小伙伴炫耀一

读《水浒传》时,生动的故事和栩栩如生的人 物形象常让我仿佛置身故事当中,读后回味

《十万个为什么》《昆虫记》《宝葫芦的秘 密》……读的书多了,我渐渐发现,读书不但 可以提高我的写作水平,还能增加课外知 识。从现在开始,让我们一起爱上读书吧!

(指导老师:王会娜)

雨中即景

我喜欢雨,那带着丝丝凉意的雨。

那是一个下午,我正在写作业,忽然,天空 中飘下几滴细雨,远处一片乌云慢悠悠地飘向 一大团乌云,天空顿时被乌云笼罩,风停了。

我来到楼下,看到路旁的树全都直挺挺 地站立着,树叶朝向天空,似乎在等待着大雨 的降临。天空中突然亮了一下,是闪电从厚 厚的云层中劈了下来,轰隆隆的雷声似乎要 把天地震碎。雨终于来了,猛烈得令人胆战

● 中心路小学教育集团五(3)班 田向熙

心惊。"唰——",雨倾泻而下,原来干枯的草 吸足了雨水,过剩的营养让小草弯下了腰。

慢慢地,雨小了。如蛛丝般的雨丝抚摸 着我们,雨好似在树上滑滑梯,这儿一滴,那 儿一滴。小草上有很多小雨珠,如珍珠,似宝 石,在阳光下发出耀眼的光芒。啊!太阳出 来了,阳光透过云层射向大地,顿时一片光 明。地面上的小水珠反射出耀眼的光芒,化 作数不清的小太阳。 (指导老师:杨素贞)

二十年后的家乡

今天是2044年的一天,离开家乡二十年 后,我怀着无比迫切的心情回到了家乡。

我乘着超音速飞船,到达了平顶[[机场, 这是我离开家乡后建成的,现在基本上每个城 市都有一座这样的机场。一出机场,一股清香 扑鼻而来,我抬头一看:"哇!这还是原来的平 顶山市吗?"只见原来的老楼变成了现代化的 高层,绿化更好了,路旁都是郁郁葱葱的树木。

对了,我的母校——中心路小学现在怎么 样了?好奇心驱使我打了一辆出租车,只见一 辆闪着"出租"标识的飞行汽车降落到我旁边, 正是现在最常见的太阳能悬浮汽车。我迫不 及待地坐上车,只听见电脑语音播报:"亲爱的 乘客,您好,欢迎乘坐太阳能悬浮汽车,请问您 要去哪里?""中心路小学。""好的,预计5分钟

●中心路小学教育集团五(5)班 梁校瑜

到达,准备出发。"

不一会儿,我就到了学校,经过身份验证 进入了校园。偌大的操场展现在我面前,操场 不仅面积扩大了,还增加了各种运动设施,听 老师说,如果上室外课或有比赛时各种运动设 施会自动升起,使用完毕后便会自动收入地 下。我看着全新的运动器材、篮球场、足球草 坪、排球羽毛球场等,好想重回学校念书。从 前的四层教学楼也变成了高楼大厦,都有电 梯。当然,还设有专用的逃生梯。

参观完校园,我回到了家,原本小六层的 房屋也改建成了三四层的小洋房。我来到二 号洋房的家,全家人都欢迎我回来。

从现在开始,我要努力奋斗,为祖国发展 贡献一分力量!

我的奇思妙想

今天,老师让我们背《将进酒》,我读了十 几遍还头昏脑涨,只能背出前面几句。我想: "李白为什么要写这么难的诗?要是有一种记 忆神器就好了,这样就能轻松解决背书难题 了。"于是我开始了自己的想象。

记忆神器呈长方形,如手机般大小。它里 面有一个无限容量的储存器,可以储存我们要 背的课文、数学公式、乐谱等。它把这些内容 转化成脑电波一样的信号,然后通过耳机发射 到大脑里。譬如我们要背《春晓》,戴上耳机, 里面就传来琅琅的读书声,就像催眠曲一样, 使我瞬间进入梦乡。我梦见河边、竹林里、屋 檐下到处都是小鸟,耳边是小鸟婉转的歌声。

● 稻香路小学五(1)班 周禄森

风儿用温柔的手牵引着如细丝的雨,滑过春天 的睫毛,打湿了姹紫嫣红的花瓣,留下一片狼 藉残红,满地憔悴。一觉醒来,诗人当时创作 的诗意情境和诗句统统装进了我的脑袋。

记忆神器还有另一个特殊的本领-除记忆功能。它可以把我们经历过的悲伤、痛 苦、不想记住的事情统统装进回收站,使我们

需要我们记忆的知识和琐事有很多,只要 拥有这种记忆神器,我们的学习和生活将变得 无比轻松。

可惜,这只是我的想象,我还得接着苦读

打捶丸

上学期的一天,我去参加了捶丸活动。

活动开始了,老师先带我们来到第一个展 区。哇! 展厅里有各种大小的捶丸,大的有我 的拳头那么大,小的像指甲盖那么小。我走到 一个展示柜前,看到里面有许多中空切开的球, 老师告诉我们:"这些是做捶丸的模具。"我好奇 地问:"老师,捶丸是用模具做出来的,那模具是 怎么做出来的呢?"老师笑着说:"模具是用泥巴 做的呦。"接着老师带我们来到了近现代捶丸 区,这些捶丸五彩缤纷,上面还装饰着小花,可 漂亮了!

● 新华路小学三(7)班 武芊妤

休息了一会儿,老师带我们走出展厅,来 到户外的一片场地。老师先给我们演示了一 遍打捶丸,然后拿出一箱小捶丸让我们试着 打,每人可以打五次,打进了奖励一个小捶 丸。轮到我了,我好紧张呀!看别人打挺简 单,自己打起来发现还挺难的。我连着打了 四次,一次都没打进,我都有点丧气了。剩最 后一次机会了,我轻轻推了一下球。耶,进 了! 我太高兴了!

活动结束了,我拿着奖品小捶丸开开心心